

Пермяки на защите родного дома

18 октября на пермском Заводе им. Шпагина первых посетителей приняла новая экспозиция «Мы защищаем свой родной дом». Выставка освещает вклад региона в развитие обороноспособности страны, а также вовлечённость жителей в поддержку СВО.

Экспозиция стала логичным продолжением и развитием выставки «Оружие Победы». Предпосылками её создания стали защита граждан России от нацистской идеологии и недопущение совершения преступлений против человечности.

Директор Пермского государственного архива социально-политической истории Сергей Васильевич Неганов рассказал, что эта выставка дала новый опыт по сбору материалов для экспозиции: «Обычно мы работаем с материалами, которые хранятся в архиве десятилетиями и уже систематизированы. Для новой выставки что-то мы начали собирать ещё в самом начале СВО, что-то комплектовали прямо на ходу. И самое важное, что готовить экспозицию помогали большое количество прикамцев — военнослужащих, членов их семей, волонтеров и просто неравнодушных жителей Пермского края».

Новая экспозиция состоит из трёх блоков. Первый рассказывает о причинах спецоперации. Второй блок выставки посвящён сотрудничеству Пермского края с Северодонецком Луганской Народной Республики. Третья часть выставки рассказывает о пермских героях СВО — добровольческих батальонах «Парма», «Ветлан», «Молот», «Кама» и «Уральский медведь», профессиональных военных, контрактников и мобилизованных из Прикамья, а также о волонтерах, которые помогают обеспечивать пермяков на фронте всем необходимым, проводят социальную адаптацию и реабилитацию участников специальной военной операции на территории Пермского края.

По информации сайта <https://www.permkrai.ru/>

Пермь — город трудовой доблести

В Перми на площади Карла Маркса завершилось возведение стелы «Пермь — город трудовой доблести». Такой статус столица Прикамья получила за огромный вклад в победу СССР в Великой Отечественной войне.

Высота стелы составляет почти 26 метров. Также была благоустроена площадь на территории памятника, построены амфитеатр и стена с мозаикой. На одной из стен комплекса изображён 12-летний рабочий моторостроительного завода Валя Кусякин, который во время войны трудился на предприятии вместе с 5000 другими пермскими подростками.

По информации <https://perm.rbc.ru/>

БУМАЖНИК

стр. 3

«ПОЗАБОТЬСЯ О СЕБЕ»

Зачем ежегодно проходить диспансеризацию? Как проводить самообследование? На эти и другие вопросы отвечают специалисты ГБУЗ Пермского края «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики».

стр. 4



«ФОТОБУМ-2023»

Состоялось награждение победителей и участников традиционного фотоконкурса музея истории предприятия, посвящённого Дню работников леса.

■ Событие

СВЯТЫНЯ В ДАР ГОРОДУ

В начале октября в Израиль выехала делегация из Соликамска. Представители АО «Соликамскбумпром», архиепископ Соликамский и Чусовской Зосима прибыли в Святую землю для освящения в Храме Гроба Господня написанной в Иерусалиме иконы Господь Вседержитель.

Икона была написана по заказу Виктора Ивановича Баранова, президента АО «Соликамскбумпром». Он планировал передать её в дар Соликамскому Красносельскому Иоанно-Предтеченскому женскому монастырю для всех жителей Соликамска.

Делегацию принял Блаженный Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III. Встреча состоялась при участии Чрезвычайного посла России в Израиле Анатолия Дмитриевича Викторова.

По благословению Блаженного Патриарха Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофила III был проведён чин освящения иконы в Храме Гроба Господня (Храме Воскресения Христова), главном храме хри-



Крестный ход с иконой Господь Вседержитель к Иоанно-Предтеченскому храму

стианского мира, где заключены две святыни и свидетельства Воскресения Христова — Голгофа и Гроб Господень.

В дни пребывания соликамской делегации на Земле обетованной в память о Викторе Ива-

новиче был совершён молебен в русском православном монастыре Марии Магдалены.

Икона Господь Вседержитель — первая святыня Соликамска, освящённая на Святой Земле, будет доброй памятью

о нашем руководителе Баранове Викторе Ивановиче, который жил и работал на благо нашего предприятия, города и края, о котором люди всегда будут вспоминать с теплотой и уважением.

Продолжение на стр. 2

■ Актуально

«ХРУПКИЕ» КОСТИ

Эту болезнь называют «молчаливая эпидемия», потому что во многих случаях заболевание никак себя не проявляет. С 16 по 22 октября проходит Неделя профилактики остеопороза.

Остеопороз — заболевание, при котором снижается объём костной массы и нарушается её качество, что приводит к хрупкости костей и риску переломов.

Существуют некоторые признаки, которые косвенно могут указывать на наличие заболевания. К ним относятся:

- снижение роста на 3 см и более по сравнению с ростом в возрасте 25 лет, а также сутулость;
- монотонные боли в поясничном и грудном отделах позвоночника при длительной статической нагрузке.



ОСНОВНЫЕ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ ОСТЕОПОРОЗА И ПЕРЕЛОМОВ

1. Полноценное питание с достаточным потреблением кальция и витамина D.
2. Умеренная физическая нагрузка.
3. Необходимо исключить вредные привычки: курение и злоупотребление алкоголем.

У Вас был перелом? Обследуйтесь на остеопороз! Помните: остеопороз хорошо поддаётся лечению. Начинать лечиться никогда не поздно!

Информация предоставлена ЦОЗМП Пермского края

■ Городские новости

Реконструкция дороги

Две полосы в черновом исполнении готовы, и в таком состоянии планируется войти в зиму. Этот участок дороги по ул. Всеобуча обещают открыть к концу октября.

Эти полосы в зимний период будут работать для двустороннего движения. Полноценного регулирования на зимний период не будет (разрабатывается проектная документация семафорного регулирования), оно будет осуществляться в так называемом «ручном режиме» при движении маневровых составов и перемещении вагонов. Водителям необходимо быть внимательными при пересечении этого переезда. Решаются вопросы по коммуникациям. На разрабатываемом участке полотна есть канализационный коллектор, линии связи, водопровод, газовая труба. Отрабатываются конструктивные меры защиты. В ходе производства появилось много скрытых работ, что приводит к изменениям в проектной документации.

— Основные усилия строители направили на сам перекресток ул. Железнодорожная — Всеобуча. Пока все работы идут по графику. Часть работ будет продолжаться и в зимний период, — отметил заместитель главы СГО Андрей Рыков.

Юридическая помощь

24 октября 2023 года с 12.00 до 15.00 ч. Управление Минюста России по Пермскому краю совместно с ГКУ «Государственное юридическое бюро Пермского края», адвокатской, нотариальной палатами Пермского края проведёт выездной приём граждан в целях оказания бесплатной юридической помощи по вопросам:

- оформление наследственных прав;
- совершение сделок с недвижимым имуществом (дарение, купля-продажа, рента и пр.);
- удостоверение прочих сделок (брачный договор, соглашение о разделе имущества, нажитого супругами во время брака, и пр.);
- получение социальной поддержки участниками СВО и членами их семей;
- банкротство физических лиц;
- семейные споры;
- защита прав потребителей;
- вопросы исполнительного производства;
- вопросы деятельности некоммерческих организаций;
- международная правовая помощь;
- вопросы регистрации актов гражданского состояния и другие.

Приём состоится в здании ЦРТДиЮ «Звёздный» по адресу: ул. 20-летия Победы, 44.

Возможна предварительная запись на приём по телефону Управления Минюста: (342) 291-94-82 и Администрации СГО: (34253) 7-65-43.

По информации сайта:
<https://adm.solkam.ru/>

■ Событие

СВЯТЫНЯ В ДАР ГОРОДУ

Продолжение. Начало на стр. 1

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Зосима, Архиепископ Соликамский и Чусовской:

— Образ Господь Вседержитель родился на Святой Иерусалимской земле. Он написан потопственным иконописцем, замечательным мастером, освящён на Гробе Господнем и по завещанию Виктора Ивановича Баранова будет передан в Красносельский женский монастырь. Мы верим, что образ Спасителя будет сопровождать жизнь нашего города, и каждый, кто будет прикладываться и молиться у этого образа — все будут получать великую милость и великую благодать от Господа.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Людмила Валерьевна ФИСЮК, директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти:

— Мы счастливы, что в Соликамске появилась первая икона, освящённая в храме Гроба Господня. О значимости этого события можно судить по количеству соликамцев, которые пришли встретить икону, по восторгу прихожан от происходящего и наполненным радостью и счастьем глазам. Пережитые в Иерусалиме дни мы воспринимаем как чудо, как промысел Божий. Уверена, что икона Господь Вседержитель укрепит людей в православной искренней вере, помощь Всевышнего придёт к ним через молитву.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Игуменья Павла (Полякова), настоятельница Соликамского Иоанно-Предтеченского женского монастыря:

— Сегодня состоялось удивительное для Соликамского Красносельского Иоанно-Предтеченского женского монастыря событие. Нам передаётся в дар от Виктора Ивановича Баранова очень значимая икона. Она значима не только для нашего монастыря, а для всего Соликамска. Особо хотелось бы отметить веру Виктора Ивановича, чело века, который молился на святой земле — в Палестине, в Иерусалиме и принял решение подарить городу именно икону. Икону как символ веры. Его дар — это послание к людям, что надо жить с верой, по вере и не быть праздными в добрых делах. Мы благодарны директору по социальным



Благодарственная служба

Делегация выполнила свою миссию и, несмотря на неожиданно начавшиеся в Израиле трагические события, благополучно вернулась с иконой в Соликамск.

В минувшее воскресенье, 15 октября, состоялась торжественная церемония передачи уникальной иконы Господь Вседержитель Соликамскому Красносельскому Иоанно-Предтеченскому женскому монастырю. Началась церемония у управления Соликамской епархии с Крестного хода по внесению иконы в Иоанно-Предтеченский храм.

У главных ворот Красносельского Иоанно-Предтеченского Соликамского женского монастыря Архиепископ Соликамский и Чусовской Зосима встретил Святыню и благословил на четыре стороны город и обитель, а после продолжил

Крестный ход в храм женского монастыря, чтобы совершить Божественную литургию. На Божественной литургии Владыка возносил молитвы о мире и прочитал молитву «О Святой Руси». В конце Божественной литургии Архиепископ Зосима обратился к прихожанам со спасительными словами проповеди. После проповеди каждому были подарены иконочки со Святой Земли.

В Крестном ходе и благодарственной службе приняли участие около 500 человек. Это были не только соликамцы, но и жители других муниципальных округов Верхнекамья.

Образ Господь Вседержитель подарит всем надежду, душевные силы и утешение в наше непростое время.

Елена Налётова

МНЕНИЯ

Юрий Анатольевич ОРЕХОВ, житель Соликамского городского округа:

— Мы стали свидетелями важного для всех православных христиан Соликамска события. Сегодня вершится история. И у нас есть уникальная возможность приобщиться к этой истории. Храм Иоанно-Предтеченского монастыря обрёл настоящую святыню.

Инна Николаевна БАУШЕВА, жительница Соликамского городского округа:

— Сегодня на наших глазах происходит настоящее чудо. Святыни нашего храма, который славится своей историей и своими чудесами, пополнила совершенно особая святыня. Далеко не в каждом храме есть икона, освящённая на Гробе Господнем. И кто знает, когда ещё появится возможность освятить икону в этом храме в связи с происходящими в Израиле событиями? Только самому Господу Богу известно, как стало возможным привезти икону. И, наверное, человеку, который задумал подарить такую икону Соликамскому храму. Виктор Иванович, к сожалению, почил, не дожив до этого момента. Мы благодарны Виктору Ивановичу, что образ Господа Вседержителя, написанный в Иерусалиме по его желанию, будет помещён, по его же желанию, именно в наш монастырь. Иоанно-Предтеченская церковь более ста лет была одновременно храмом и маяком для приезжающих в наш город. Я думаю, что сегодня она является маяком для всех людей. Они могут придти сюда и молиться о спасении своей души перед такой сильной иконой.

НАВИГАТОР



Видеосюжеты о поездке соликамской делегации с особой миссией в Израиль и о передаче в дар городу иконы Господь Вседержитель можно также посмотреть на официальном сайте АО «Соликамскбумпром» <https://www.solbum.ru/> в разделе Видеоматериалы (вкладка Видеособытия) и на странице компании в социальной сети VK <https://vk.com/solbumofficial>

КОГДА МОЛОД СЕРДЦЕМ И ДУШОЙ



13 октября в рамках краевого проекта «Активное долголетие» в ДК «Бумажник» состоялся Фестиваль-конкурс творческих коллективов ветеранских организаций «Радуга талантов-2023».

Открыла мероприятие директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром» Людмила Валерьевна Фисюк:

— Дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на ставшем уже традиционным фестивале «Радуга талантов». «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!» Пусть сегодняшний праздник подарит нам массу положительных эмоций, отличное настроение и откроет новые звёздные коллективы. Мы начинаем!

Со словами приветствия к участникам и гостям фестиваля обратилась заместитель председателя совета ветеранов Соликамского городского округа Светлана Григорьевна Попова:

— Спасибо вам за то, что сохраняете любовь и преданность к народному творчеству, несёте светлую миссию по сохранению нравственных ценностей, за вашу жизненную силу. Желаю, чтобы ваше активное долголетие приносило вам только здоровье, хорошее настроение и сохраняло молодость души



и сердца. Всем участникам — удачи, а зрителям — позитива!

Ветеранскими организациями Соликамского, Красновишерского и Чердынского городских округов было представлено более тридцати номеров в номинациях: вокал, хореография, музыка, оригинальный жанр. Зрители поддерживали всех участников дружными овациями.

Фестиваль — это отличная возможность продемонстрировать широкой зрительской аудитории свои таланты. Как доказательство — выступление духового оркестра Дома культуры «Вишера». Их популярности на тему русских народных песен пришлось по душе и жюри, и гостям праздника.

Праздник творчества длился около двух часов. И вот долгожданный финал — вре-

БЛАГОДАРНОСТЬ

Совет ветеранов Красновишерского городского округа искренне благодарит АО «Соликамскбумпром» за финансовую и организационную поддержку участия творческих коллективов КГО в Фестивале «Радуга талантов-2023», а так же за тёплый приём, организацию и проведение такого замечательного мероприятия для ветеранов.

мя для объявления победителей. Участники и зрители с замиранием сердца ждали результатов — конкуренция исполнителей была очень высока.

Мы переживали за всех участников и искренне желали победы нашему творческому коллективу — хору ветеранов «Лейся, песня!» Их выступление было отмечено членами жюри, и как результат — 1-е место в номинации «Оригинальный жанр», 2-е место в номинации «Вокал» в категории «Хор». Поздравляем артистов с заслуженной победой и желаем дальнейших творческих успехов!

На прощанье со сцены прозвучали слова:

— Дорогие друзья, мы говорим вам СПАСИБО! Зрителям — за ваши аплодисменты, участникам — за ваше творчество, педагогам и руководителям — за подготовку участников конкурса. Желаем не останавливаться на достигнутом, и тогда новые творческие вершины вам обязательно покорятся. И мы не прощаемся, а говорим: «До скорого! До новых встреч!»

Светлана Мельникова

«ПОЗАБОТЬСЯ О СЕБЕ ВОВРЕМЯ»

Под таким названием 17 октября прошла мастерская здоровья, организованная в рамках корпоративной программы по здоровьесбережению работников АО «Соликамскбумпром».

О важности проведения онкоскрининга рассказала заведующая отделом коммуникационных программ и общественных проектов «ЦОЗМП» **Ирина Юрьевна Батюкова:**

— Сегодня в аудитории собрались люди, неравнодушные к вопросам своего здоровья. Здоровье — самое большое богатство. О том, что за здоровьем надо следить, знают 80% нашего населения, но, к сожалению, следят за ним всего 12%.

Один итальянский философ сказал: «Тяжелую болезнь в начале легче вылечить, но трудно распознать. Когда же она усиливается, её легче распознать, но уже труднее вылечить». Эта фраза подходит к определению онкологического заболевания. Существует простая истина — бояться нужно не диагноза, а позднего выявления этой болезни.

О здоровье нужно заботиться активно, то есть не тогда, когда заболело, а в здоровом состоянии заниматься профилактикой заболевания. С целью раннего выявления заболеваний в системе здравоохранения проводится диспансеризация взрослого населения. Все из вас об этом знают, но вот вопрос: «Многие ли из вас её прошли?»

Давайте ещё раз обозначим, что диспансеризацию проходят с 18–39 лет — 1 раз в три года, если возраст делится на три, а с 40 лет и старше — ежегодно. Целью

диспансеризации является скрининг — массовое обследование здорового населения с целью выявления сердечно-сосудистых, онкологических заболеваний, сахарного диабета, болезней лёгких. В диспансеризацию заложены обследования на выявление семи видов рака: молочной железы, толстого кишечника, предстательной железы, лёгких, пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки, шейки матки.

Все эти исследования привязаны к полу и возрасту человека. Чем старше человек, тем перечень исследований больше — с возрастом риск развития рака увеличивается.

Во второй части заведующая Соликамским филиалом «ЦОЗМП» **Кристина Юрьевна Шарова** провела мастер-класс по самообследованию молочных желёз.

— Главное — не паниковать, если нащупали уплотнение в груди. Помните, что новообразование может быть злокачественным или доброкачественным. В любом случае диагноз может поставить только врач. Однако, само новообразование вы можете выявить самостоятельно, если проводить самодиагностику ежемесячно и быть внимательными к себе, — подвела итог Кристина Юрьевна.

Светлана Мельникова



КОММЕНТАРИЙ

Олеся Николаевна КЛЕТОВА, заместитель начальника отдела — руководитель группы отгрузок на внутренний рынок, Марина Михайловна ГОЛОВКОВА, специалист по отгрузкам на экспорт, ООПИПВР, участницы мероприятия:

— Встреча получилась интересной и полезной. Вроде бы и всё знакомо, но в тоже время вся полученная информация позволяет посмотреть на своё здоровье по-новому. Такие лекции с практикой очень важны. За ежедневными делами мы часто отдвигаем заботу о себе на потом. Нужно пропагандировать способы активной заботы о здоровье — проведение самодиагностики, прохождения диспансеризации. Ведь ранняя диагностика заболевания — это самый короткий и прямой путь к выздоровлению.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Людмила Ивановна КИСЕЛЁВА, участница хора ветеранов «Лейся, песня!»:

— Сегодня мы будем исполнять песню «Россиюшка» и частушки «Деньги льются». Авторами песни являются участница хора **Галина Владимировна Бологова** и наш руководитель **Николай Егорович Выгузов**. А с частушками мы уже выступали перед нашими ветеранами — им понравилось. Будем стараться выступить максимально хорошо. Как говорится, с нами Бог!

Галина Владимировна БОЛОГОВА, участница хора ветеранов «Лейся, песня!»:

— Стихи пишу уже давно. И возможно потому, что идут они из глубины души, от всего сердца — некоторые из них превращаются в песни. Очень приятно, что песню «Берёзы» на мои стихи сегодня исполняет вокальный ансамбль «Камушка» из Тюлькино. Сейчас, вместе с Николаем Егоровичем, работаем над новыми песнями.

■ Итоги конкурса

«ФОТОБУМ-2023»

Состоялось награждение победителей и участников традиционного фотоконкурса музея истории предприятия, посвящённого Дню работников леса.

В юбилейном конкурсе (в этом году он проводится в пятый раз) участники боролись за победу в двух номинациях: «Бумажных дел мастера» и «Я выбираю ЗОЖ!». Всего на конкурсе представлено 46 фоторабот. Представленные фотографии передают эмоции участников массовых корпоративных мероприятий, бумажников, выбирающих активный отдых, а также на них запечатлены интересные моменты, связанные с производственной деятельностью.

Победителями номинации «Бумажных дел мастера!» стали:

1 место — Анастасия Вячеславовна Луначёва, мастер по КИПиА древесно-массного производства;

2 место — Татьяна Владимировна Ведерникова, инженер по подготовке кадров и организации труда отдела кадров;

3 место — Светлана Владимировна Мельникова, специалист



Награждение победителей в номинации «Я выбираю ЗОЖ!»

отдела по связям с общественностью.

Призовые места в номинации «Я выбираю ЗОЖ!» распределились следующим образом:

1 место — Лариса Александровна Матанцева, заместитель начальника проектно-конструкторского отдела;

НАВИГАТОР



Фотографии, представленные участниками на конкурс можно посмотреть на официальном сайте АО «Соликамскбумпром» <https://www.solbum.ru/company/fotogalereya/>.

На страничке «Бумажник Плюс» в социальной сети ВК <https://vk.com/id718882740> вы увидите и конкурсные фотографии, и фотографии с церемонии награждения победителей и участников конкурса.

2 место — Ксения Николаевна Лыткина, начальник санитарно-промышленной лаборатории отдела лабораторного и технического контроля;

3 место — Виталий Николаевич Ташкинов, инженер-электрик ООО «Соликамская ТЭЦ».

Победители были отмечены ценными призами, и все участники получили памятные подарки от предприятия.

Поздравляем!

■ Профессиональный праздник

ПОВАР НА «ОТЛИЧНО»

20 октября отмечают Международный день повара. Профессиональный праздник у работников из мира кулинарии появился недавно — в 2004 году. Каждый год событие посвящают определённой теме. В 2023 году темой выбрали — «Растим отличных поваров».



Вот и в нашем цехе общественного питания выросло немало отличных профессионалов. Среди них повар **Олеся Сергеевна Плескачёва**.

Она не только классный кулинар, но и активный участник общественной жизни цеха и предприятия. Поэтому, в преддверии профессионального праздника, мы предложили ей ответить на вопросы нашего гостра-блицы.

1. Я стала поваром потому, что мне нравится готовить.

2. Если бы я не стала поваром, то была бы балериной (шутка). Люблю танцевать.

3. «Первый блин комом» — был и у меня. Варила рожки. Думала: «Ещё немного, ещё чуть-чуть...». В итоге — целая кастрюля чего-то похожего на пластилин. Пришлось выбросить.

4. Самое вкусное, что я ела в своей жизни — куриные рулетики с грибами (первое, что пришло на ум). А вот готовить я их не люблю, уж очень хлопотно.

5. Самый важный приём пищи — обед. Хотя, с выражением «Завтрак съешь сам, обед раздели с другом, ужин отдай врагу» тоже согласна.

6. Моё любимое блюдо из детства — овсяная каша с молоком, которую готовила мама. Она её и сейчас готовит, только не так часто.

7. Дома я ем то, что можно быстро приготовить. Чаще всего — это вторые блюда.

8. Если выбирать между мясом и рыбой, я выберу рыбу.

9. Готовить дома я не люблю. Дома на кухне у нас мама — шеф-повар.

10. Лучший продукт — это курица. Из неё можно сделать массу вкусных и сытных блюд.

11. Экспериментировать на кухне — это интересно. Другое дело, что времени на это не всегда хватает. Главные дегустаторы результатов — моя семья.

12. Я учусь у коллег. Азы профессии постигала в ПТУ №73, а мой наставник, творческий и идейный вдохновитель — это наша заведующая столовой **Светлана Борисовна Поповцева**.

13. В профессиональном плане хочется развиваться, повысить свою квалификацию.

14. Моё «коронное» блюдо до этого момента — запеканка «Капитан». Свинина запекается в духовке с луком и картофелем.

15. Я люблю свою работу. Коллектив у нас хороший. Люблю, когда все работники накормлены. Сытые люди — довольные люди. Ну, и наконец, помните поговорку «сапожник без сапог», так вот — про повара так никогда не скажут.

Светлана Мельникова

■ Фото-новость

ПРЕМЬЕРА СОСТОЯЛАСЬ

С 11 по 15 октября 2023 года в Екатеринбурге проходил XIII Всероссийский фестиваль детско-юношеских любительских театров «Театральный перекресток '23».

Театр-студия «Перемена» представлял премьеру — спектакль «Мой дедушка был вишней». В основе сценария тема семейных ценностей, умение жить в социуме, беречь окружающую среду, как основу жизни, семьи. Спектакль сочинён участниками старшей группы по повести Анджелы Нанетти. Режиссёр — **Евстолия Григорьевна Пыльская**.

Спектакль «Мой дедушка был вишней» награждён Дипломом лауреата в номинации «Сценический темперамент».

Сергей Антропов награждён Дипломом за актёрскую работу за исполнение роли Тонино. **Дарья Караваева** награждена Дипломом за актёрскую работу за исполнение роли бабушки Линды.

За полифоничность трактовки, сердечное тепло и уважение к зрителям в спектакле театр-студия «Перемена» был отмечен специальным Дипломом от режиссёрской группы UralFest.Tv.

Поздравляем!

Лана Веткина



ПРИГЛАШАЕМ!



В музее истории АО «Соликамскбумпром» начинается работа кружок «Вязажист».

Приглашаем всех любителей вязания **26 октября в 14.00 часов**. Дополнительную информацию можно получить по телефону: **8-909-109-80-65**.

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.

Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 3016. Тираж 1735 экз.

Подписано в печать 19.10.2023 г.

По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Свободная цена. Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость годовой подписки - 130 рублей. Подписной индекс 53483.

